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HJIH pACYETA CEEMEL Banki HeobXo HMO BEEIICI HHTE CIEOVEII] EE:
1. Onpemenedse peakI[Hi oNop HE VP aEHEHHR CTATHYECKODD DABHOBECHA
Ry
3B, =A+B+P-g4 L =0
ﬂ+B+100—U,25%-1200=0 A+ EB=1004
2 78
> M, =3.§f+P.f—g.§— -0
2002
B-2004+100.1200—0.25. — 20000 =10 B=50H

A=100-5=100-50= 504

2 HOE‘IPOEHHE SR IIOIEPEY HEIE CHI H HBFHEBIOH.IHX MOMEHT QE.



Ilonepeunaa cuna ) B DONEpedHOM CEYEHHH DANKH YHCIEHHO paBHa anrebpandeckod
CYMME NpOEKIHE Ha NINOCKOCTE CEMEHHA ECEX BHEINHIHN CHN, OeRECTEVIOU[HE IO OTHY
CTOPOHY OT CEYEHHA

Ilonepeunad cuna B cedeHHN HANKH CYHTASTCA DONOEETENL HoH, ECIH paBHon e HCTEVEOL ad
EBHEIIHHY CIHI CHEER T CEHMcHHA HAUpaEdcHa CHHSY BEEPX, a COpaEa — CEEpXY BHIS,
GTPHUATENEHGH — B OpoTHEOION 03 HO M CIVHas.

Hayuactee 024 =/ h=4A-g-x
Ecoux =10 Oi=l =507
Ecnuxm =14 Oy=A-g¢- 1 =50-025800=50-200=-150H

Hayuactee [, £ x, (4 +4,) @ =A—g 4 +8=50-025800+50=—1004
BHIOPB. MoIEPEY HEE CHI HMEET EJTE,I[FI—OH.IHE EBHI:
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Ilomo®HTeNEHEIE BENHMHHEL OTENAT HEAKTCA EEEPH, OTPHUATENEHEE BEHIE. BUHG, 4To Ha
- 0
NepEOM YHACTKE NolepedHad CHIAa MEHAET cBoH 2Hak, () =4A-¢ 1 5T0 OpoHCHOTHT
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HEFHE&IOLT.IHfI MOMEHT E NOINERETHOM CEHMEHHH BamKy YHCIe HEO faEceH EiJIFEEpaHT-IECKOfI
CYMME MOMEHTOE I:BI:.F-IHC.]IEHHI:.IX OTHOCHTENEHO HEHTRA THEECTH EET-IEHHH:I EHEITHHXE CHI,
ﬂEﬁETBFIOLT.II‘]X Oo oOHY CTopoHY OT JaHHOI' O CEYEHHA
HEI‘HEB.I-OLT.IHfI MOMEHT E CEYEHHH banxn CHHTAETCA Do HTEIEHEIM, ECITH
paBHD,I[EﬁETE!FI-@H.IHfI MOMEHT BHEIIHHE CHI CIEEd ©T CEHEHINIA HallPaABRIEH IIO qacoeoH
CTPEIEE, a CIIpaka — IIpOoTHE HacoEoH CTPENEH, H OTRPHUATENEHEM — E [IPOTHEOIIOINOE HOM

CIYHae.
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[Mockumeey HSTHOARIGE MOMEHT HeIHHeHHA® GVHEIHA, TO HAMD EBRIMHCIIMTE IO
TUFAOME 3 WIOUHEBD TOURAY.
Mpw % = x
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M, =A.x:’-%=5n.znn- = 10000 - 5000 =

= 50005 . mm = 5KH - e,

E1ng omea mpome & YTOUHAR TOUEA EH X, = %‘ = A0 a
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M =A4d =50 . 400 - = 20000 - 20000 = 1.
Ha yracTie 1 = N1 Mﬁ=H'I‘2_E"!‘I'{Ii_%:‘-l--g'l:xi_"rl:'-'-’m
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M, =Al-g.1 (I -2+ =50 .800 —0,25 . 200 . 400 + 20000 =

= 40000 —=20000 +20000 = 40000 5 - pape = Q0 EH - pam
Eom x =8+ = 120000
M, =A.1200-g =00 {1200 - 4003 +5 {1200 - 200} +20000 = 50.100 -
— 0,25 200. (1200 — 4000% +50 . 01200 —=200) +=20000 = 60000 - 160000 +
+ 20000 + 20000 =10
Smopa HErHOANIHY MOMEHTOE KMeeT CIeIVIDLIHH BI;

d0HEHMmM
N\
Irkopa M [KHMM] '\\
[\
B
S5 Hmm
0t TR 0 0
|
)
N\
N
\

\ 40K Hum Puc. 3



3. Hauboee omacHoS TOTIEPEYHOS CeUCHHE Oy ST TaM, I/i¢ H3rUOAIOMHH MOMECHT TOCTHUTACT
MaKCHUMyMa Mo abCOMOTHOH BEIHIHHE.
B manno# 3agaue Kak BHAHO U3 3IOPEL pHC. 3, ipu x = 800ma.  Mpax = 40K H .

4. TlogoOpaThk pazMepsl KpYIJIOTro MONEpPeYHOrO CeUSHHS M0 YCIOBUIO MPOYHOCTH TIPH U3rude

(nonyckaemoe HanpskeHue [o] =160 Hz ).
M
O = % <le].,
W
M — MAKCHMANBHBIH H3rHOAMIME MOMEHT. AM e = 40K vt
m-d’
W — MOMEHT COIIPOTHRIICHHS KPYTJIOT0 CeUeHHs. W = 5
32M 32M 3240000
O =5 <o), d= s =# = 13,661
z-d 7-|o] 7160

[MonyueHHOE 3HAUCHHE OKPYTIIAETCA B OOJBINYIO CTOPOHY.
[Ipumem d = 14mm.

5. Ilpomepurs nogoOpaHHOS CeUSHHE HA IeHCTBHS MAaKCHMAIBHBIX KacaTeIbHBIX
HATIPSDKSHUH.
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3/1ech {J — MaKCHMallbHAas TIOTIepeYHast CHila (|2 1ophl (J)
B mannoM cayuae Omax = 160H.

A — IWIOMA b MONMSPSTHOTO CCUCHHS.
z-d* _m- 14*
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B mannoMm ciayuae A = 3 = 153,86%142
4.160
oy =180 _am H2 <160 H2
3-153.86 MM 2 mm

Y¢I0BHE IPOYHOCTH BBIIIOIHEHO.
[Moo0pan uameTp Ganku 1o 3aaHHOM cXeMe Harpy3ok d = 14am.
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